MaOniuata yia to omnitt 3/6/20 yia ta modid tne opadac A

EAANvIKG:

) Aiapalw TpooexTiKG TO Keipevo oTn oeAida 41 (BiBAio pabnth) Tou €gnyei TNV
gTUPOAOYia (kataywyr) TNG AéENG TNAESpACT. ZUUTTANPWVW TNV BOKNOR 9 OThH CEAIGO

41.
Mapddelyua:

o TNAEXEIPIOTNPIO > TNAE +XEIPICOUAI = OUOKEUN PE TNV OTTOIA XEIPICOPAOTE AAAEG
OUOKEUEG aTTO aTTO0TOON

9 Waxvw 010 AECIKO AEEEIG e TTPWTO OUVBETIKO TN AEEN TNAE Kal ypdpw 60eg BEAW OTO
TETPASIO EAANVIKWV.

3 AloAéyw TOUAAXIOTOV 5 attd auTéG TIG AEEEIG KAl YPA®W OTO TETPABIO EAANVIKWIV
TIPOTACEIG, OTTWG OTO TTAPAdEIYMA:

.X. OAo TO atmdyeupa EWaxva TO_TNAEXEIPIOTAPIO TOU KAIMATIOTIKOU YIO VA TO
avayw, aAAd dev 1o £Bploka. TeAIKA ATV KATW ATTO TO MAEIAGPI hou.

Ma@npaTika:

a) 37,5 X4= B) 62,12 X 3= y) 30,24+59,13= 5) 26,47 + 4,31=
y) 57,96 -25,36=  5) 35,39 X 6= £) 41,3 X 5= oT) 96,62 — 32,24=

Oupdual 0TI oTNV TTPOCOeon KAl a@aipeon SEKABIKWY KAOE Wn@io TTPETTEI va ypa@TEl KATW
aTTO TO AVTIOTOIXO WN®io Tou GAAoU aplBpou. ZUPTTANpWVW PeE O oTo TEAOG av XpEIadeTal.

2. A\Uvw Ta 1110 KATW TTPpoBAAUATA OTO TETPASI0 pYou. Mpdew edicwon Kal aTTavInon.

Ag YpeIAdETOl VO AVTIVRAWW TO TTPOBANUA.

a. To oxoAgio pag aydépace 25 kouTid avTionTTikO diIGAupa yia Ta Xépia. KaBe KouTti oToixioe
€12,23. MN6oa xprparta TANPWoEe TO OXOAEIO yia TO avTionNTITIKO dIGAUNQ;

B. H kupia Katepiva TTapriyyeIAe 2 JAOKEG yia eVAAIKEG Kal 3 HAOKEG yia TTaidid. MNMéoa
XpApaTta 6a TTAnpwoel;

EIAOZ NMAIAIKEZ MAZKEZ MAZKEZ lNA
ENHAIKEZ

TIMH A 1 475 525
TEMAXIO
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